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-.- ①

i.
、 2〇

① × F より たつに Fは

y = 事大 を ② へ代入 。

お つにF つにF

「がた溺 = た
i. y = ×F = 2

(Fe - j ) x = F
( つし 、

ま ) =

1-3 - 2

- x = F
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(1) no

EME.io?l0EME10FEl4.14....'.M=
10.11.12.13.14 の興り

18 くな5<19
(2) な5 Em E 5

( jq "

は Em < 18
.

. . .
fr )

i. M = 15.16.17.18 の興/

(3) 不等式 を満たす m を 9( とつ( t 1 とする 。

nt Em E Moore

n E WE U t 1 0 0

(1) ( 2 ) より ( っし - 1 )
2

< n . . . ① 、
nt 100 く ( っし+2 )

2

、 、 、 ②

つに 2)( t l < n . . . が 、 U t 100 く つ(44 つ( t 4 -.- ②
'

D
'
t 100 して ②

'
の nt 100 に代入する と

っした 2つ(t 1 0 1 < 2(
2
+ 4 つし t 4

9 7 〈 6 つ(

16 . 1 . . . く つ( i つに 1 7

① より 1 6
2
< い

i. n = 1 6
2

+ 1 = 257
→
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y =非

おがる

D

③
-

y = kN

の

A
呼
C. D は y が と y = axf の 交点 なのですが = ax_ 事 を 解く 。

8 つに -24 し +9 = 0

1 2 9 - 6発2

x = tataleexE = Coat 3Flat

= 249 さ 1- 69 = 92発

3692=8/(492-2)
=

69 土率 49
2
= 9 (492-2)

18=3292
AC i CD = 1 : 1 なので

C の つ(座標 の 2倍 が aた 歌い
口 の 孔座標 となる 。

6 9 -行- x 2
A > 0 より a= 事
-✗

=

69な率



y =非
(2) kの値

D た 事なろ
③
ー

よ

A
呼

y = kが

( 1 ) より a = f を
69 土率

に代入して
も さも
十 なので ( の っし座本栗 は 事

上の 図 より B の っし座本粟 は

C の つ(座標 の 方倍 なので 事 = I

B は y = 事 っいる 上 の 点 なので

3

つに 本 を代入 し y = - F

B ( I ,

- f ) を なにかに代入し

た咄 に-3--11



ᲮᲨ 
 
  
　

」など 6

、
へ

。 プ

(1) △ ABC cs △ BPC

なので 相似 比 が 等しい
A

T.GR2
= 12

の で 次の 式 が成り立つ。 ヽ C
7( 7 0 より

FY
A C : BC = BC : PC

x = BC = 2Fs c cm 。 B P
-

6 : R = R : 2

① ~ ④ は 解説順 。

(2) △ PCD で 三平方の定理

TJ 6

( 2譽 )
2

= 2
2
+ は 2

② 286 V3
上
で 6 ④

は ( は-4た ) = 0t 。 iD
2た。 4F ③

は >0 より y = 4F . . . ③

(※ ) より E = 6 . . . @

④ △ CBP で 三平方の定理 を用い て

BP = Irish = 2F ・ い ① △ AQD b △ PCD は

△ ABC で 同様に して
AT 12 4た

A B = n62-TCT3T-r-zF.ci ②
Q らい 。 iD

12:412 = QDi 6

△ ABD い △ BCD より
QP = 9FABi BC = 2Fi 2

-
i QB = QD - BP- PD

= F : l
= 9に -2た-4た
= 3た

PD = は 、
CD = Z と おくと

、

以上より QP = Q B + BP
Z =

2譽 、 、 、 (※ 1 =エツ
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✓ ① 900

- 2

ini が
(1) △ ABC は 直径 を含む 三角形

なので < BAC = 90
°

の 直角三角形 。

< ABI = LIBH = d

< ACI = < ICH = b
。

と する と 、

2a t 2 b +90°-1800 と なり atb = 45
°
となる ので

<BIC = a t 9 0 + b = 45+90=135°-24

(2) I から AC と AB に それぞれ つく

。 fi
y

垂線 を 引き 、
J . K と する と

長方形 となる 。 な
→

愛 z

IH = x ※§ y Byy
CH = y

とある と
3

石図 の よう に 長 さが 決まる 。

、
2

+ 9 + g
2

+ 6 x - by - 2

(
△ KIB 三 △ H IB + x

2

+ g
2
+YS = 9

△ JIC 三 △ H IC 8+6×-6 y = O → y = つくば

△ ABC と △ H IC △ H IC の 三平方 で

で 三平方 を用い て が + ( つけが = 4

( っ( t 3 - y )
2

+ ( つけ ま )た 32 9712+12×-10=0

{ かな 2
= 4 つに エトに遐/
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(1)

N -
F
、 M

AJ =
日學

小
1 = f

腱 し △ NA J で NJ = (たに (f)2.net = 空
F 1 1

A
し 内 T c 四角形 ACMN = ( NM + A C ) × NJ × I
\丁

2F
) = ( Et 2F ) × f × f

= f (cm2 )

→

(2) AN ,
DH ,

CM を 延長 し た交点 を K とする 。

K - DAC の催責 = D - KAC の イ林壺 の 等式 を 作る 。

① ②

求める D I は D - KA C の 高 さ で ある 。

NM : A C = に 2 より KD = 4 (※ )
△ KAC の 高 さ は ( 1 ) の NJ

の 2倍 なので 382 cm
① K - DAC = △DAC × KD × j

= 2 × 2 × I × 4 × j i. △KA C = 2た× 3「2 × I

→
2DI = j

② D - KA C = △ KAC x DI x j
DI泮 4

= 6 × DI × ず ・ ・ ・ (※ )

/
= 2DI


